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     Vážení spoluobčané, 

měsícem září se završilo další volební období zastupitelstva obce Lípa. Čtyři 
roky usilovné práce, debat, hledání kompromisů a nejvhodnějších řešení. Mnohé 
se podařilo vybudovat a zlepšit, ale zlepšování podmínek života občanů je nikdy 
nekončící příběh. Chtěl bych poděkovat všem bývalým zastupitelům za 
odvedenou práci a konstruktivní přístup ke všem projednávaným bodům, jak v 
radě, tak v zastupitelstvu. Poděkování patří také všem našim spolkům a také 
občanům, kterým osud naší obce nebyl lhostejný a v uplynulých čtyřech letech 
nám pomáhali.     

V obecních volbách 23 a 24.září, jsme si zvolili nové zastupitelstvo a já mu přeji 
radost z práce, aby společně a úspěšně řešili obecní problematiku a jako v 
minulých volebních obdobích, jak se říká, táhli za jeden provaz.  

     Jiří Kunc, starosta 

......................................................... 

ZÁPIS O VÝSLEDKU VOLEB DO ZASTUPITELSTVA OBCE 

Ve volbách do zastupitelstva obce Lípa okres Havlíčkův Brod konaných ve 
dnech 23.09. - 24.09.2022 byly podle výsledků převzatých od okrskových 
volebních komisí zjištěny výsledky voleb v obci. 

Počet volebních okrsků                            3 

Počet okrskových volebních komisí, které předaly výsledek hlasování     3 

Seznam čísel volebních okrsků, jejichž výsledky nebyly předány       -- 

Počet volebních obvodů                            1 

Celkový počet osob zapsaných ve výpisech ze seznamu voličů        906 

Celkový počet voličů, kterým byly vydány úřední obálky          470 

Celkový počet odevzdaných úředních obálek                470 
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A) Jména a příjmení zvolených členů zastupitelstva: 
Volební strana č. 1 - Sdružení nezávislých kandidátů - LÍPA I. 

Volební strana č. 2 - Sdružení nezávislých kandidátů - LÍPA II. 

B) Jména a příjmení náhradníků: 
Volební strana č. 1 - Sdružení nezávislých kandidátů - LÍPA I.

Pořadí zvolení Jméno a příjmení Věk Pořadí na HL Počet hlasů

1 Pavel Souček 64 1. 302

2 Lukáš Edr 26 5. 275

3 Marta Vencovská 53 3. 259

4 Alena Prchalová 61 6. 250

5 Michal Topolovský 45 2. 154

6 František Havel 56 4. 224

7 Jiří Novák 44 7. 202

8 Josef Kutlvašr 29 8. 182

Pořadí zvolení Jméno a příjmení Věk Pořadí na HL Počet hlasů

1 Ondřej Baloun 52 2. 277

2 Pavel Edr 52 5. 271

3 Ladislav Křesťan 38 4. 265

4 Jiří Kunc 65 1. 264

5 Martin Výborný 45 6. 246

6 Michal Vampola 51 8. 230

7 Václav Fikar 65 3. 160

Pořadí zvolení Jméno a příjmení Věk Pořadí na HL Počet hlasů

1 Miroslava Šeredová 40 9. 188

2 Jan Kavka 44 10. 134

3 Petra Fejtová 28 11. 149

4 Jana Součková 63 12. 227
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Volební strana č. 2 - Sdružení nezávislých kandidátů - LÍPA II. 

• od prosince 2022 do konce února 2023 nebudeme na ČOV v Lípě odebírat od 
občanů velkoobjemový odpad 

• upozorňujeme, že během listopadu/prosince bude prováděn odečet 
vodoměrů 

• prosíme o nahlášení změn pořízení/úhyn psa v domácnosti do konce roku 
2022 na OÚ (e-mail: lipa@hbnet.cz, tel: 569437101) 

• žádáme občany, aby si ořezali větve ze svých stromů, které přesahují do 
obecních pozemků kvůli bezproblémovému průjezdu vozidel technických 
služeb, shrnovacího vozu atd. 

Pořadí zvolení Jméno a příjmení Věk Pořadí na HL Počet hlasů

1 Jiří Krpálek 40 7. 197

2 Vít Topolovský 21 9. 98

3 Jitka Balounová 60 10. 182

4 Jindřiška Šimková 50 11. 164

5 Martina Svobodová 33 12. 122

OZNÁMENÍ OBČANŮM
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA BOHUSLAVA 
REYNKA LÍPA, příspěvková organizace

Pokud byste porovnali článek z Lipských listů ze září 2021, vrátili 
byste se do doby covidových opatření. Přestože každý školní rok je 
něčím náročný, tento začal v příjemné atmosféře uvolnění. Jsme si 
vědomi politických a ekonomických dopadů, které nastaly a ještě 
nastanou. Ovšem radost v tvářích dětí, že něco – škola- je už zase 
aspoň trochu normální, jsme viděli hned v prvních dnech školy. 

Dnem 1. září 2022 začal již 184. školní rok od založení školy v Lípě. V základní 
škole se letos vyučuje v 10 třídách. První vyučovací den bylo ve škole 30 
prvňáčků, na které se těšily třídní učitelky – paní Veronika Dvořáková v 1. A a 
Mgr. Hana Vencovská v 1. B. Přivítání tentokrát proběhlo s účastí rodičů, 
prarodičů i zástupců obce. Přivítání mělo úžasnou atmosféru. Vedení školy, pan 
místostarosta Ing. Ondřej Baloun, p. Eva Vaňková s poutavou hudební vložkou, 
rodiče i žáci si pod ostře sledovanou kamerou p. Kunce a fotoaparátem paní 
Hrůzové užili krásný prosluněný první den našich prvňáčků. 

S novým školním rokem došlo ke změnám v pedagogickém sboru.  

• Nově nastoupily:  

  o  Ing. Zdeňka Sochorová  - vyučující matematiky a informatiky 

  o  paní Veronika Dvořáková – vyučující 1. stupně 

  o  paní Michala Procházková – učitelka MŠ 

  o  Bc. Alena Melenová – asistentka pedagoga 

  o  paní Miroslava Licková – školní asistentka MŠ a ZŠ 

• Činnost ve škole ukončily: 

  o  Mgr. Romana Krpálková 

  o  paní Petra Kutlvašrová 

  o  paní Nikola Dlouhá 

  o  Světlana Staníčková 

  o  Lenka Langpaulová 

Všem bývalým pracovnicím děkujeme za jejich práci a přejeme mnoho 
úspěchů v dalším osobním životě. 
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Vzhledem k tomu, jak moc se za poslední roky změnila tvář areálu školy, 
rozhodli jsme se také pro změnu našich webových stránek. Na konci září si je 
projděte, věříme, že do té doby zvládneme nejen zaktualizovat všechny 
informace, ale ještě stihneme přidat novinky ze života školy. 

  

Škola se dlouhodobě zapojuje do neinvestičních projektů, které významně 
napomáhají s vybavením školními pomůckami, technikou a umožňují nám 
posilovat výuku a péči o žáky personálně – speciální pedagogikou, kariérovým 
poradenstvím a školní asistencí. Takto získané prostředky jsou v současné době 
velmi důležité. MŠMT snížilo finanční prostředky na pomůcky na 30 % a provozní 
prostředky jsou přednostně vázané na pokrytí nákladů na zvýšené ceny energií. 

O realizovaných projektech jsme vás již informovali a odkazy najdete i na 
našich webových stránkách. V současnosti se realizuje dvouletý projekt 
„Implementace Krajského akčního plánu Kraje Vysočina II - Učíme se ze 
života pro život 2“, reg. č. Z.02.3.68/0.0/0.0/19_078/0020364, s dvouletou 
dobou realizace. Jedním z cílů je vzdělávání učitelů prostřednictvím komunit 
vzájemného učení a tím zvyšování efektivity pedagogického působení učitelů 
směrem k výuce, která je tím obohacená o využívání aktivizačních metod, a to 
včetně podpory zájmového kroužku se zaměřením na informatiku. Dalším cílem 
je podpora kariérového poradenství.  

Díky tomuto programu můžeme již druhým rokem používat velké množství 
nových digitálních pomůcek, např. měřicí sady PASCO využíváme hlavně ve 
fyzice a biologii. V informatice jsme mohli využívat různé robotické stavebnice, 
někteří žáci pracovali i s 3D tiskárnou. 
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Projekt „Podpora vzdělávání – škola Lípa OP JAK I CZ.02.02.XX/
00/22_002/0001752“ je zaměřen na personální podporu v podobě speciálního 
pedagoga, školního asistenta pro MŠ a ZŠ, dále na profesní rozvoj pracovníků ve 
vzdělávání, na inovativní vzdělávání dětí MŠ, žáků ZŠ a účastníků zájmového 
vzdělávání a na spolupráci s rodiči a veřejností. 

Všechny tyto projekty, ať již realizované nebo probíhající, pozvedly naši školu 
v materiálně technické oblasti na vysokou úroveň a my jsme rádi, jak v tomto 
krásném a kvalitně vybaveném prostředí vzděláváme naše žáky. Veškeré úsilí 
nyní zaměříme na rekonstrukci staré budovy mateřské školy. Je škoda, že 
podmínkami pro zapojení do projektových výzev pro MŠ je buď zvyšování 
kapacity, nebo havarijní stav. Již máme příslib zřizovatele, že po ukončení stavby 
obecního domu začneme ve spolupráci s obcí připravovat harmonogram oprav 
MŠ. Je to opravdu potřeba a my už se na to moc těšíme. 

Zprávičky z naší školičky přinášejí Žabičky I., Žabičky II., 
Medvídci a Myšičky 

Tak a je tu opět září a s ním spojený začátek školního roku. V letošním školním 
roce nastoupilo do školky 95 dětí, z toho 32 dětí nových, pro které byl příchod 
úplnou premiérou. Těmto dětem se snažíme vstup co nejvíce ulehčit, aby se 
obešel bez slziček a stýskání po mamince a tatínkovi. Velikými pomocníky jsou 
nám i děti, které už do školky chodí. Ukazují novým dětem, jak to ve školce chodí, 
a pomáhají jim v běžných činnostech.  

Důležitým úkolem v tomto školním roce bude také připravit 34 předškoláků k 
zápisu do 1. třídy a usnadnit jim přechod do ZŠ. 

Dokumenty, ze kterých vychází vzdělávací obsah a cíle MŠ 

 • Školní vzdělávací program „Pomoz mi, abych to dokázal sám…“ 

 • Třídní vzdělávací program Myšiček – „V chaloupce na vršku“ 

 • Třídní vzdělávací program Medvídků – „Medvídku, kam pluješ?“ 

 • Třídní vzdělávací program Žabiček I. a Žabiček II. – „S Machem a  

     Šebestovou za dobrodružstvím“  
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Personální obsazení pro školní rok 2022/2023 

 • ředitelka ZŠ a MŠ Bohuslava Reynka, Lípa - Mgr. Věra Lacinová Vítková  

 • zástupce ředitele pro MŠ – Zdeňka Bastlová 

 • třída Myšičky – Zdeňka Bastlová, Jana Kučerová 

 • třída Medvídci – MgA. Michaela Kotěrová, Anežka Pavlasová 

 • třída Žabičky I. – Monika Gruberová, Simona Svobodová 

 • třída Žabičky II. – Radka Bártíková, Michala Procházková 

 • školní asistent – Miroslava Licková 

 • uklízečka – Vendula Svobodová 

 • stravování ze školní jídelny zabezpečuje Hana Křižanovská a Kateřina  

  Koláčková 

 • logopedickou péči nám zajišťuje Mgr. Božena Kučerová 

V tomto školním roce jsme se zapojili do projektu Šablony JAK, který potrvá 
dva roky. Pro mateřskou školu jsme vybrali tyto šablony: Školní asistent – 
personální podpora MŠ, Vzdělávání pracovníků ve vzdělávání MŠ, Inovativní 
vzdělávání dětí v MŠ, Odborně zaměřená tematická a komunitní setkávání v MŠ. 

I nadále pokračujeme v celostátním projektu „Celé Česko čte dětem“ a v rozvoji 
čtenářské a matematické pregramotnosti. Ve školce také stále probíhá sběr víček 
pro Elenku a sběr starého papíru. I letos sbíráme hliník do našeho 
„Recykláčku“ ve školce a nově i do koše s oranžovou plechovkou, který je umístěn 
před obchodem COOP v Lípě – všem děkujeme za spolupráci. 

Všechny naše vzdělávací programy, výroční zprávu školy, školní řád, ostatní 
dokumenty, informace z akcí a fotografie najdete na www. zslipa.cz 

Akce mateřské školy  
Divadla a vystoupení v MŠ               Besedy s myslivci, s městskou   

Horácké divadlo v Jihlavě                  a dopravní policií   

Halloween v MŠ               Návštěva předškoláků v první třídě   

Vánoční dny s nadílkou                                před zápisem  do školy 

Plavecké kurzy                  Den dětí mateřské školy         

Lyžařský kurz                Nabídnuté výstavy a soutěže 
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Projektové dny a dlouhodobé projekty 
Nadílka v MŠ               Odpolední program pro odcházející děti  

Čarodějnický den            do první třídy a společné nocování v MŠ 

Halloween v MŠ             Návštěva knihovny v Havlíčkově Brodě 

Den plný čertů a andělů         Exkurze 

Projektové dny dle TVP každé třídy   Logopedická cvičení pro předškoláky 

Celé Česko čte dětem  

Akce - děti a rodiče 
Společně sbíráme přírodniny a suché pečivo pro zvířátka na zimu – věnujeme 
myslivcům 

Halloween 

Den otevřených dveří před zápisem do MŠ 

Hrací dopoledne pro nové děti před nástupem do MŠ 

Každoroční dny tatínků, dědečků,.. – vystoupení dětí, společenské hry, společné 
vyrábění 

Každoroční dny maminek, babiček,… – vystoupení dětí, společenské hry, 
společné vyrábění 

Rozloučení s předškoláky, kteří odcházejí do první třídy 

zástupkyně ředitele pro mateřskou školu Zdeňka Bastlová 

Základní škola 
Již 7 rokem nám narůstá počet žáků. V tomto školním roce se nám zvýšil počet 

tříd ZŠ na 10 a počet oddělení ŠD na 5. Přestože je stále co zlepšovat (rádi 
bychom ještě zrekonstruovali třídy v budově tělocvičny, vytvořili řemeslný ateliér 
v prostoru bývalých šaten, založili novou relaxační zahradu před budovou 
tělocvičny a zřídili venkovní přírodní učebnu s technickým zázemím i se 
zázemím pro sportovce), žáci i pracovníci si s velkou radostí užívají nové i 
zrekonstruované prostory základní školy.  

Začal nám opět normální školní rok zatím bez jakýchkoliv omezení. Výuka je již 
v plném proudu a k ní se bude vázat řada školních akcí, jejichž prostřednictvím 
výchovu a vzdělávání obohacujeme a vedeme žáky k většímu občanskému 
uvědomění. 

Společné akce školy 
Tvorba školního časopisu  

Mikulášská nadílka:           pátek 5. 12. 2022 

Zdobení a výstava vánočního stromečku pro venkovní výzdobu areálu školy
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Ples školy:                3. 3. 2023 

Den B. Reynka:              20. 4. 2023 

Den dětí:                 1. 6. 2023 

Kavárnička + den otevřených dveří    25. 3. 2023 

Další akce ZŠ 
Volby do žákovského parlamentu – září 2022 

Losování o zdobení vánočního stromečku – 9. 11. 2022 

Dílničky starší mladším – 21. 12. 2022 

Den „naruby“- úterý 28. 3. 2023 

Týdny mezipředmětových vztahů: 

I. stupeň: konec března 2023 – „Jaro“ 

II. stupeň: 6. – 10. 3. 2023 – „Známe svůj kraj?“ 

Shromáždění základní školy 
2. 9. 2022 – uvítání  

22. 12. 2022 – vánoční zastavení 

29. 6. 2023 – vyhodnocení školního roku 

Náš program EVVO, sběr bylin a druhotných surovin a kariérové 
poradenství 

si klade na srdce tyto hlavní cíle: 

• vést děti ke správnému vztahu k přírodě a ke všem jejím složkám 

• nutnost chápat přírodu a chovat se k ní zodpovědně 

• vytvářet vztah k prostředí, ve kterém dítě pobývá a žije 

• osvojení orientace v okolí místa bydliště a bezpečnosti dopravy 

• pozorování přírody v jednotlivých ročních obdobích 

• vést ke spolupráci žáky, pedagogy, rodiče a obec 

• příprava žáků na soutěže s přírodovědnou tématikou (olympiády – biologické, 
zeměpisné, chemické) 

• účast v soutěžích a projektech zaměřených na environmentální vzdělávání 

• zvýšit účast pedagogů na vzdělávání EVVO, zajistit proškoleného metodika 
EVVO 

• rozvoj spolupráce s ekologickými sdruženími a využívání středisek a center 
ekologické výchovy
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• zapojení dětí a žáků do celoškolních projektů (dle možností) i v jiných 
vyučovacích předmětech 

• vést děti a žáky k ochraně a péči o životní prostředí (péče o květiny, zahradu, 
okolí školy, prostředí vlastního domova, apod.) 

• vytvářet u nich citový vztah k přírodě, k lidským výtvorům a lidem samotným. 

• propojení přírodovědného a environmentálního vzdělávání od předškolního 
věku, přes základní vzdělávání až po zájmové vzdělávání 

• snaha zabezpečovat ekologický provoz školy 

• realizace projektu obnovy areálu školy - přírodní zahrady 

Plán exkurzí zaměřených k volbě povolání 2022 - 2023 
2. třída   JZD Lípa 

3. třída   Čistička HB, (Lípa) 

4. třída    ZAS Lípa, Truhlářství Lípa 

5. třída   Slepičárna (Malá Lípa), Integrovaný systém HB 

6. třída   Integrovaný systém HB 

      Knihovna HB 

7. třída   Integrovaný systém HB 

      Knihovna HB 

8. třída   Úřad práce (Jihlava)  

      Světlá nad Sázavou - SŠ 

9. třída   SPŠS Havlíčkův Brod 

      Tiskárny 

Plán exkurzí zaměřených k EVVO 2022 - 2023 
1. stupeň  ZOO Jihlava – PodpoVRCH (výukový program) 

      Chaloupky Horní Krupá (výukový program) 

      Petrkovský zámek 

      Záchranná stanice Pavlov 

      Orlík u Humpolce – naučná stezka 

6. třída   ZOO Jihlava – PodpoVRCH (výukový program) 

7. třída   Záchranná stanice Žleby 

8. třída   Enviropol + ASMJ Jihlava 

9. třída   Jaderná elektrárna Dukovany 

      ZOO Jihlava – PodpoVRCH (výukový program) 
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Budeme se snažit letos navázat na „normální roky“ a opět se zapojit do akce 72 
hodin, rádi bychom také pokračovali ve sběru bylin, druhotných surovin i v 
třídění odpadu včetně hliníku.  

koordinátor EVVO Mgr. Markéta Pokorná 

Nový školní rok ve školní družině 
Nový školní rok jsme začali úpravou oddělení školních družin. Školní družina 

má nyní 5 oddělení, které navštěvují žáci 1. – 9. ročníku. Její provoz začíná v 6:30 
a končí v 16:30 hodin.   

Ranní (tzv. sloučená sběrná) školní družina je otevřena v době od 6:30 – 7:20 
hodin. Odpolední družina začíná od 11:20 do 15:30 hodin, poté dochází ke 
sloučení oddělení do koncového provozu školní družiny, tedy do 16:30 hodin. Od 
13:00 do 13.45 hodin ve školní družině probíhají výchovně vzdělávací činnosti 
(výtvarné, pracovní, hudební) a sportovní aktivity (mimo areál školy), v tuto dobu 
není možné vyzvedávat děti z ŠD. 

První oddělení školní družiny se nachází v 1. patře nové přístavby školy a je 
určeno pro žáky 1. třídy, druhé oddělení je umístěno v budově tělocvičny a 
navštěvují jej žáci 2. třídy. 

Třetí oddělení školní družiny se nachází v kmenové třídě v budově tělocvičny, je 
určeno pro žáky 3. třídy, čtvrté oddělení je určeno pro žáky 4. třídy (prostor v 
přízemí budovy školy) a páté oddělení se nachází v 1. patře školy, využívá 
kuchyňku a studovnu a je pro žáky od 5. až 9. třídy. 

I v letošním roce chceme dětem nabízet smysluplné využití volného času, který 
tráví odpoledne ve škole. Výčet několika z nespočetných aktivit školní družiny: 
stolní a tvořivé hry s kamarády, malování různými výtvarnými technikami, práce 
s neobvyklým materiálem, soutěže prohlubující znalosti dětí, vycházky do volné 
přírody a další zajímavé činnosti podle ročního období, počasí a zájmu dětí. Mezi 
celoškolní akce družiny je sportovní den, šipkiáda, dýňování, pečení perníčku, 
stavby ze sněhu, …..atd. 

Součástí činnosti ŠD je nabídka rozličných zájmových kroužků, které začnou od 
října. 

Školní družinu personálně zajišťují paní vychovatelky Hana Kazdová, Renata 
Brabencová, Michaela Vencovská, Martina Dubnová a Petra Exnerová. 

vedoucí vychovatelka školní družiny Bc. Petra Exnerová 
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Na závěr, stejně jako vždy začátkem školního roku, přeji každému žákovi 
dobrého pedagoga, přiměřeně hodného, přiměřeně přísného, stejně tak hravého, 
ale přesto systematického, zodpovědného, s obrovským srdcem a pochopením 
pro dětský svět. Našim pedagogům a ostatním zaměstnancům školy na oplátku 
přeji nadšené a dychtivé děti, žáky s ochotnými a zodpovědnými rodiči, protože 
jedině společnými silami můžeme budoucí generaci předat to nejlepší. 

za školu Mgr. Věra Lacinová Vítková 
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STAVEBNÍ OKÉNKO OBCE
MULTIFUNKČNÍ DŮM - LÍPA 

Již každý z Vás vidí skoro 
finální podobu objektu, 
která bude, předpokládám, 
d a l š í c h m i n . 5 0 l e t 
kulturním centrem obce. 
Připravujeme kolaudaci 
objektu se všemi nutnými 
a složitými kroky, které k 
tomuto pat ř í (has ič i , 
hygiena, životní prostředí 
aj.). Finalizace terénů a 
ozelenění nám dělá radost. 
Ovšem další práce nás čeká 
- vybavení. Na vybavení 
knihovny a multifunkčního 
sálu se podařilo sehnat 
datační peníze. Do konce 
roku budou tyto prostory 
kompletní.  

    Dalším krokem bude zakázka na vybavení 
bytů – kuchyně. Po pracovní prohlídce 
zastupitelů obce mohu předat vzkaz – máme 
se na co těšit…. 
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CHODNÍK PETRKOV 
Chodník středem obce, který zpřístupňuje spodní část je hotov. Objevili se 

otázky – proč není chodník podél komunikace III třídy. Odpověď prostá. Pakliže 
by se chodník realizoval podél silnice, obec by musela zaplatit rozšíření 
komunikace. Taktéž novou dešťovou kanalizaci, se zaústěním do stávající 
vodoteče. Taktéž životní prostředí bylo proti – chodník by neměl být proveden 
pod korunami stromů. A statická část – v délce 50 ti metrů by musela být 
zbudována opěrná stěna. V číslech ? Chodník podél komunikace III třídy by byl  6 
x dražší nežli původně naplánovaná a odsouhlasená varianta středem obce.  

VO DOBROHOSTOV 
Rekonstrukce části veřejného osvětlení v Dobrohostově byla započata. Probíhá 

spolu s akcí ČEZu na odstranění elektrických sloupů a umístěním kabelů do 
země. 

V obci bude také umístěn nový transformátor a posíleno bude vedení NN ke 
"DVORKU" a k Doležálkům. 

Vše má být hotovo do konce roku. 

Michal Topolovský 
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SPOLEK TILIA A ČESKÝ SVAZ ŽEN
Letošní léto bylo opět nabyté akcemi, a tak mi dovolte se za nimi trochu 

ohlédnout. Akce Spolku TILIA a Českého svazu žen Lípa, jsou akcemi pro širokou 
veřejnost. Většina z nich se koná za podpory obce Lípa a pořadateli těchto akcí je 
tak Obec Lípa a lipské spolky.  

V pondělí 21. června jsme si na jedlé zahradě (nad hasičskou zbrojnicí v Lípě) 
užili  již tradiční Slavnosti Slunovratu. 



 17

Děti si pletly věnečky z lučního kvítí, plnily  škapulíře svatojánskými bylinami 
nebo malovaly kamínky a obrázky. Tradiční bubenický  workshop zajišťoval 
Václav Lind z Vysoké. Malé divadelní představení si pro nás připravily děti z AZ 
centra Havlíčkův Brod. Na závěr jsme si opekli buřty. 

Lipské slavnosti se uskutečnily v sobotu 6. srpna 2022. Začátek sobotního 
programu byl od 13:00 hod v areálu TJ Sokol Lípa a patřil dechové kapele 
Božejáci. Od 16:00 hod. se o dobrou náladu postarala kapela Děda Mládek Illegal 
Band. Večer byl zakončen letním mejdanem se skvělou rock'n'rollovou kapelou 
The Papper Jack. Po celé odpoledne byl připraven program pro děti (klaun Pupa, 
lezecká stěna, zorbing, skákací hrad, malování na obličej). Návštěvníci si mohli 
také nakoupit na malém jarmarku nebo si pochutnat na čerstvě utlučeném másle.  
V sále sokolovny byla připravena výstava s názvem „Řemesla v Lípě“. Také jste si 
zde mohli prohlédnout modely z dílny Dominika Prchala (zejména flotila modelů 
lodí byla naprosto skvělá). Mohli jste zde najít informace o přípravě výstavby 
vysokorychlostní tratě a podepsat petici STOP- VRT.  Na jevišti bylo připraveno 
Lipské kino, kde návštěvníci mohli shlédnout krásný dokument o životě 
Bohuslava Reynka a Suzanne Renaud s názvem „Petrkov 13“.  
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V sobotu 13. srpna  2022 se  uskutečnil již dvacátý ročník akce „Lipské 
putování  aneb Vyšlápni si s rodinou krásnou lipskou krajinou“. Pro 
účastníky byly připraveny pěší trasy  (5 km, 9 km, 12 km, 18 km) a cyklotrasy (15 
km, 25 km, 40 km, 60 km a 80 km). Start na všechny trasy byl od 8:00 do 11:00 
hod na zahradě Pohostinství Na Růžku v Lípě. Dětská trasa s úkoly vedla 
Lipskými lesy kolem rybníka Paletáč. Pěší trasy vedly také směrem na Jalovčí a 
dále na Radňov. Nejdelší trasa vedla přes Koječín a Herálec. Cyklotrasy vedly směr 
Luka nad Jihlavou. Celkem se na trasy vydalo 151 účastníků. V letošním roce 
převládali pěší turisté (118), jakoby předpověď špatného počasí odradila většinu 
cyklistů, kterých tentokrát bylo pouze 43. No a přitom vůbec nepršelo.... (stejně 
jako v loni). 



 19

Prázdninový klub  
Celotýdenní prázdninový klub se konal od 15. – 19. srpna 2022 a navštěvovalo 

ho 35 dětí z Lípy a okolí. Základnu jsme měli v Rodinném centru Tiliánek v Lípě. 
Pro děti byl připraven pestrý program od 8:00 – 16:00 hodin.  Drželi jsme se 
názvu našeho tábora „Toulavý tábor“ a toulali jsme se moc rádi. V pondělí jsme 
prošli Lipské lesy a odpoledne jsme jezdili na lodičkách. V úterý jsme navštívili 
ZOO Jihlava. Ve středu jsme vyrazili vlakem do Plačkova na přírodní koupaliště 
„Pařezák“. Ve čtvrtek se k nám přidali i některé maminky a vyrazili jsme vlakem 
na velkou výpravu do Prahy, kde našim cílem bylo Národní muzeum. Čtvrteční 
noc většina dětí zůstala na táboře a přespali jsme v Tiliánku. Vzhledem k tomu že 
navečer dost pršelo, tak jsme si buřty museli opéct na pánvičce, ale i tak nám moc 
chutnali. V pátek jsme vyrazili tradičně na Sračkov, kde jsme si celý den hráli a 
společně jsme si na ohni uvařili buřtguláš. Tábor jsme ukončili zmrzlinou. O 
dobré jídlo se nám postaraly kuchařky ze školní jídelny, za což moc děkujeme.  
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Pohádková cesta se konala v 
sobotu 20. srpna 2022 od 14 
hodin. Start a cíl pohádkové 
cesty byl v Pohostinství Na 
Růžku v Lípě. Trasa dlouhá cca 3 
km vedla na hasičské hřiště a pak 
po cestě směr Hladový mlýn a 
kolem potoka Žabinec zpět do 
Lípy. Na trase dlouhé cca 3 km 
čekalo na 20ti stanovištích 42 
pohádkových bytostí. Celkem se 
na trasu za krásného slunného 
počasí vydalo 372 účastníků, z 
toho 201 dětí a 171 dospělých. V 
cíli na účastníky čekalo dobré 
občerstvení, dílničky, skákací 
hrad a pro děti malý dárek.    
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Večer akce pokračovala Stezkou odvahy. Trochu víc strašidelná cesta vedla od 
Růžku k silnici na Květinov, pak podél kolejí na silnici HB. Stezka byla osvícená 
svíčkami a světélky. Lipská strašidla se zjevovala v temných zákoutích mezi 
stromy. Dle ohlasu v cíli se báli děti i dospěláci.  Za zdárné absolvování trasy na 
děti čekala malá odměna.    

Začátkem září se uskutečnil pobytový zájezd na Slovensko (1. 9. – 4. 9. 2022). 
Skupina 44 turistů vyrazila autobusem směr Vysoké Tatry a Slovenský ráj. 
Ubytování bylo zajištěno v hotelu Flipper v obci Vrbov. Každý den jsme chodili na 
poznávací výlety nebo turistické túry a večer do nedalekého termálního 
koupaliště. 

V sobotu 17. 9. 2022 se konal již 5. ročník malého rockového festivalu „LIPSKÉ 
ROCKOVÁNÍ“. Jasná volba byla nechat naše hlavní kapely což je IRAS z 
Nymburka a KEJVAVÝ KONĚ z Havlíčkova Brodu. O nevšední zahájení festivalu se 
postaral již v 17:00 hod metal-classical kapela BAROCK, která zahrála barokní 
hudbu v rockovém podání. Novou kapelou na našem festivalu byla úžasná kapela
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DARROCK z Valašska a předvedli skvělý rock s folkovým nádechem. Pak to rozjeli 
KEJVAVÝ KONĚ a  IRAS. Všichni návštěvníci si užili rock se vším všudy. Škoda jen, 
že účast byla menší než v loni, ale i tak to byla super akce. Příští rok chce u nás 
IRAS oslavit 40 let svého hraní, tak to snad doženeme..... Celé  odpoledne a večer 
poprchávalo, tak jsme se museli průběžně ohřívat tancem a dobrým svařákem 
a...... No jak to má na festivalu být.   
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Plány na podzim 2022  
8. října (So) – Burčákový 
pochod, aneb putování 
Slováckým vinohradem  
T r a s a v e d e p o l i a 
vinohrady z Milotic do 
Mutěnic (cca 12 km). 
Většina vinných sklepů je 
otevřena. Majitelé nabízí 
burčák, víno a výborné 
občerstvení. U některých 
sklepů hraje cimbál nebo 
dechovka. Odjezd z Lípy v 
6:15 hod. 

10. října (Po) – Veřejné fórum obce Lípa  
Od 18:00 hod v Pohostinství Na Růžku v Lípě. Setkání s občany na téma rozvoj 
obce. Srdečně zveme obyvatele 
Lípy, Petrkova, Dobrostova a 
Chválkova. 

29. října (So) – FOLKOVÁ LÍPA  
IV. ročník lipského folkového 
festivalu. Od 16:00 hod v lipské 
sokolovně. Hrají: Žalman a spol., 
Jen tak tak, Black Uganda Choir, 
Rejka Balcarová, Randez-fou, Ivan 
Hlas trio Přístav 
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19. listopadu  Obecní ples hraje 
kapela Melodie ze Světlé nad 
Sázavou 

27. l istopadu – Slavnostní 
rozsvícení vánočního stromu v 
Lípě 

Dále připravujeme:   

• Zájezd do divadla  

• Adventní akce 

Cvičení pro ženy v Lípě: 

Jóga pro zralé ženy - Pondělí od 19:00 – lektorka D. Pavlíková 

                                          Začínáme 3. 10. 2022 v tělocvičně ZŠ Lípa 

Jóga (zdravotní cvičení) – lektor Rostislav Adamec (profesionální trenér 
individuálních a skupinových lekcí) - úterý od 
18:00 hod (od listopadu)    

Pořadateli těchto akcí je Obec Lípa a lipské spolky 

Rezervace a předprodej vstupenek: Obecní úřad Lípa 

Více informací: 608640399,  https://obec-lipa.cz/ 

Výzva – prosím, pokud máte fotky z akcí pořádaných v naší obci, prosím o 
jejich zaslání na email: vencovskam@seznam.cz, nebo donést na Obecní 
úřad na fleshdisku, nebo prostě nějak... 

                                                                             Moc děkuji, Marta Vencovská  

https://obec-lipa.cz/
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Zpráva z cest – Slovensko 2022 
Právě se vracíme domů z úžasného pobytového zájezdu ze Slovenska. Cesta 

autobusem je dlouhá a tak jsem se pustila  do psaní zprávy z našeho společného 
putování: 

Ve čtvrtek 1. 9. 2022 jsme se vypravili autobusem na pobytový zájezd na 
Slovensko. Celkem 44 účastníků zájezdu bylo připraveno v 5:00 u Obecního úřadu 
v Lípě. Záhy jsem dorazila i já. Někdo prostě poslední být musí a krom toho jsem 
si byla jistá, že beze mne neodjedou.  

Kolem poledne jsme 
m ě l i z a s t á v k u v 
památkově chráněné 
vesnic i Vlkol ínec , 
který leží nedaleko 
města Rožumberok.  
Vlkolínec představuje 
n e j z a c h o v a l e j š í a 
nejkompletnější celek 
původních lidových 
staveb na Slovensku. 
Pro tuto jedinečnost 
b y l v r o c e 1 9 7 7 
vyhlášen památkovou 
r e z e r v a c í l i d o v é 
architektury a v roce 
1993 byl zapsán na Seznam světového kulturního dědictví UNESCO.  

Ubytovali jsme se o půl čtvrté v hotelu Flipper. Základnu máme již třetím rokem 
ve slovenské obci Vrbov (okres Poprad), která má pro nás výhodnou polohu – 
nedaleko Tatry, Slovenský ráj a hlavně termály jsou asi 400 metrů od hotelu.  
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Po výborné večeři jsme se společně přesunuli do termálního koupaliště. Teplota 
vody kolem 38 st. byla velmi příjemná a s občasným ochlazením ve studenějších 
bazénech jsme tam vydrželi až do půl desáté. 

Nemohly chybět malé pravidelné rituály – ranní vypálení červa, nebo večerní 
zhodnocení dne u vínka, piva či jiných dobrých nápojů.  

V pátek jsme se sešli  v 8:00 hod. na snídani a pak jsme vyrazili dobýt Slovenský 
ráj. Skupina zdatných turistů v počtu 14 osob byla vysazena na okraji 
Slovenského ráje. Po žluté turistické značce společně zdolali kaňon „Velký Sokol“. 
Samozřejmě je čekaly mnohé nástrahy (popadané stromy, žebříky), ale všichni se 
shodli na tom, že nejzáludnější byly dřevěné lávky. Druhá skupina pokračovala 
autobusem do Dobšinské ľadové jeskyně. 22 osob jeskyni skutečně navštívilo a 
jedna malá skupina se vydala po modré do obce Stratěná. Jejich 5 km cesta se 
záhy změnila v náročnou cestu plnou spadlých stromů a příkrých srázů a kamenů. 
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Další zastávkou byla obec Dědinky, která leží na břehu vodní nádrže Dobšinská 
Maša. Autobus nás zavezl až k ústí Zejmarovské rokliny. Na internetu jsme se 
dočetli, že je to nejkratší přístupná roklina v jižní části Slovenského ráje. Na cestě 
dlouhé 1 km jsme vylezli asi 10 kovových žebříků, několik stupaček a přelezli 
spoustu kamení. Naštěstí okolní záchytné řetězy byly pevné a bylo jich dost. 
Slibovaná délka 1 km zlákala i mě. U žebříků jsem si přivázala francouzské hole 
šátkem na záda a vyrazila. Někde pomohly hole, někde řetězy, ale nahoru jsem se 
vydrápala!! Po zdolání rokliny cesta pokračovala lesem a pak po louce do obce 
Dědinky, kde jsme se sešli se všemi ostatními účastníky zájezdu. Nakonec se všem 
zdál nejhorší poslední úsek, kdy cca 1 km jsme šli z prudkého kopce. Díky tomu, 
že jsem prohlásila, že jdu i já, tak se odhodlali i starší účastnice ve věku 75 – 80 
let. Smekám. No, ale dali jsme to všichni - jo, jsme dobří..... Po večeři v hotelu, 
jsme jako vždy zamířili do termálů.  
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V sobotu vedla naše cesta do Vysokých Tater. První skupina 22 turistů měla 
výsadek v Tatranské Lomnici. Pak se lanovkou vydali na Skalnaté pleso a 
pokračovali pěšky po Tatranské magistrále na Hrebienok. Druhá skupina vyrazila 
z Tatranské Lesné po žluté turistické značce. Cesta je vedla krásnou přírodou 
okolo Studeného potoka až na Hrebienok. Zbytek zájezdu zvolil pohodlnější cestu 
a na Hrebienok jsme vyjeli  zubačkou ze Starého Smokovce. Tady se naše cesty 
opět rozdělily – k vodopádům, na naučný chodník, na kávu, na pivo.... Prostě jak 
kdo chtěl a na co měl chuť. Zpět do Starého Smokovce někdo využil zubačku, 
ostatní šli pěšky. U autobusu jsme se sešli v 15:30. Sobotní putování jsme 
zakončili ve městě Kežmarok, kde jsme navštívili dřevěný artikulární kostel 
(památka UNESCO), prohlídli jsme si historické náměstí a okolí místního hradu. 
Večer nemohl skončit jinak, než dobrou večeří a večerním koupáním v termálech.   

V neděli ráno jsme naložili zavazadla do autobusu a po dobré snídani jsme se 
rozloučili s panem hoteliérem. Poslední cílem našeho letošního putování po 
Slovensku byla návštěva historického města Bojnice. Na zámku nás udivila fronta 
lidí před vstupem na zámek. Záhy jsme zjistili, že první neděli v měsíci jsou na 
Slovensku vstupy na státní hrady zdarma. Tož cena dobrá, ale skoro hodinu jsme 
stáli ve frontě před hradem. Kdo ale vydržel, tak nelitoval. Zámek je to opravdu 
krásný,  rozlehlý a určitě stojí za vidění. Druhá skupina se vydala na prohlídku 
města a třetí skupina vyrazila na nedalekou rozhlednu „Čajka v oblacích“. Po 17 
hodině jsme se opět všichni sešli u autobusu. Do Lípy máme dorazit dle navigace 
v 21:21, tak to snad klapne, uvidíme... zatím jedeme... 
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Klaplo to! Do Lípy jsme dorazili v 21:40. Na závěr dovolte malé poděkování 
našemu panu řidiči Josefu Doležalovi z Okrouhlice. Jezdí s námi již řadu let skoro 
všechny zájezdy. Je milý, ochotný a pořád s dobrou náladou a s dobře 
zásobovaným autobusovým barem. Děkujeme.   

Příští výprava na Slovensko bude 31. 8. – 4. 9. 2023. Cílem budou tentokrát 
Západní Tatry, Zuberec, termály Oravica a mnoho dalších zajímavých míst. 
Autobus už máme zamluvený a na Obecním úřadě v Lípě se už nyní můžete 
přihlásit. 

Marta Vencovská 
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REALIZACE MÍSTNÍ AGENDY 21 V OBCI LÍPA

Do realizace Místní Agendy 21 (MA21) se naše obec 
zapojuje od roku 2010. Důležitým aspektem tohoto 
programu je zapojování občanů do plánování akcí a 
rozvoje obce. Své nápady, připomínky a náměty pro 
rozvoj obce můžete sdělit svým zastupitelům nebo na setkání s 
veřejností.  Letošní veřejné fórum máme naplánované na pondělí 10. 10. 2022 od 
18:00 hod v Pohostinství Na Růžku v Lípě. Udělejte si čas a přijďte diskutovat o 
budoucnosti naší obce – tedy Lípy, Petrkova, Dobrohostova i Chválkova.  

Letošní aktivity v rámci MA21: 
• Veřejné fórum obce Lípa (10. 10. 2022) 

• Brigády na úpravu veřejného prostranství 

• Poznávací cesty – Obec Lípa u Zlína, Mirákulum 

• Vydání Lipského kalendáře na rok 2023 

• Sousedské posezení pro místní obyvatele  

• Zapojení do kampaně – Den Země – úklid okolí obce v rámci akce „Čistá 
Vysočina.    

• Výstava „Řemesla v naší obci“  

Marta Vencovská 
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ZPRÁVY Z PETRKOVA

Děkuju Jirkovi a Vítkovi za odvahu reprezentovat náš Petrkov. Jirkovi gratuluju 
za zvolení do zastupitelstva obce a přeji mnoho sil na změny, myšlenky pro 
zlepšení života u nás. Děkuju studentské volební komisi za službu.  

●●● SDH SOUTĚŽ V ÚSOBÍ. Děkuju našemu mladému teamu a reprezentaci 
Petrkova v Úsobí na netradiční soutěži požárního útoku. Naše ambice byli veliké. 
První místo nám uniklo pouze o vlásek. Kdo by si myslel, že zapomenutá 
proudnice na místě požárního útoku je problém? Dobrá nálada v teamu, díky 
mládí je ovšem neotřesitelná. Děkuju za nasazení a chuť bojovat.  

●●● ROZLOUČENÍ S PRÁZDNINAMI V PETRKOVĚ. Vzorná organizace 
postavená na pár lidech. Hojná účast Petrkovských. Chutné občerstvení a dobrá 
nálada. Skákací hrady pro děti. Mnoho rozhovorů a sdílení. Radost ze setkání a 
zajímavé postřehy. 3 druhy piva a jedna limonáda. Mnoho dobrot od našich 
kuchařek z Petrkova. Parádní hudební vystoupení harmonik. Tak takto lze 
charakterizovat tuto akci. Jako vždy paráda. Odhodlání a chuť měnit věci k 
lepšímu. Děkuju za organizaci a Vaši účast. 
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●●● SDH SOUTĚŽ V LÍPĚ. Opět naše mládí v SDH promluvilo. Naše naděje na 
zítřky. Parádní přehlídková soutěž v Lípě. Naši 
mladí mistři v akci. Fenomenální „zadek“. 
Pokulhávající „střed“. Dotahující „předek“. 
Radost ze společné akce. Odhodlání na příští 
akce. Díky.  

●●● Výlov HLIBŮČKU  
SDH v Petrkově si Vás 

srdečně dovoluje pozvat na 
tradiční Výlov  rybníka 
Hlibůček  v Petrkově v sobotu 
8. října 2022 od 9.30 hod.  

       Michal Topolovský 
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FOTOSOUTĚŽ

Prázdninová dobrodružství. Nová místa. Vzpomínky. Portréty. Celkem jste 
zaslali 14 fotografii. Děkuju za sdílení a chuť fotit.  

1.místo 
fotograf 
spalek.michal 
  

2. místo                 3. místo  
fotograf –  j.petrova1960        fotograf -  boudova.hana   

    



 34

Prosím, vítěze – vyzvedněte si Vaše ceny na obecním úřadě v Lípě.  
NOVÉ TÉMA :  VOLNÉ TÉMA, COKOLIV, DETAIL 
UZÁVĚRKA :   do 1. prosince 2022 

CENY 1-3: fotografická kniha o obci Lípa, Moravská famozní vína 

KONTAKT :  vaše dílo zašlete na mailovou adresu: fotosoutezlipa@seznam.cz 
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ZPRÁVY Z DOBROHOSTOVA
Léto se blíží ke konci a tak se zamyslím nad tím, co nám letní měsíce přinesly za 

příjemné zážitky. 

 Červenec v Dobrohostově již tradičně patří pouti u Svaté Anny. Letos tato 
krásná událost začala již v pátek 22. července na letním parketu taneční zábavou. 
Celým večerem nás provázela kapela Starý Klády, která roztančila téměř všechny 
přítomné. Počasí nám přálo a přítomní se dokázali pěkně odvázat. 

Sobota před poutí je v Dobrohostově dnem velkých příprav. Mnoho brigádníků 
připravuje pouťové zázemí v údolí u Svaté Anny. Každoročně je potřeba připravit 
stánky na občerstvení, lavičky pro návštěvníky a „podium“ pro kapelu. Protože si 
nikdy nemůžeme být jistí počasím, již druhým rokem jsme museli natáhnout 
mezi stromy plachtu pro případ deště nebo úmorného horka. Ukotvení plachty 
není úplně příjemná a bezpečná práce, proto se musíme zamyslet, jak v 
nadcházejících letech zajistit pohodlí všech návštěvníků. Když máme vše 
připraveno, určené služby hlídají na místě celou noc. 

 Nedělní ráno přilákalo na pouť mnoho lidí. Mnozí návštěvníci si přišli 
poslechnout tradiční kapelu Rebelku, jiní přišli na mši svatou, a někteří dorazili 
jen ze zvědavosti, aby se podívali, jak se letošní pouť vyvede. Počasí se vydařilo, 
takže přítomní lidé si mohli atmosféru náramně užít. Někteří vydrželi až do 13 h, 
což nás mile překvapilo.
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Nedělní odpoledne bývá věnované našim nejmenším. V 15 h jsme se sešli na 
letním parketu, kde na všechny přítomné čekalo představení Bumbrlíček lipského 
ochotnického souboru L.O.S. Děti i dospělí se bavili a my se těšíme na další 
představení tohoto souboru. Před, během i po úžasném představení probíhala 
tradiční pouťová zábava, kde byl velký řetězák, dětský kolotoč, houpačky, 
střelnice a nechybělo ani občerstvení.  

  

Srpen je pro dobrohostovské hasiče měsícem klidu a odpočinku.  O zpříjemnění 
našeho klidového času a především o zviditelnění vesnice se starají pořadatelé 
hudebního festivalu Stock.  

Letos se konal již 27. ročník tohoto oblíbeného letního festivalu. Páteční 
program zahájila havlíčkobrodská kapela Denudace, následovala kapela New 
Titan, plzeňská kapela Turbo a večer ukončila turnovská kapela Rozumbrothers. 
V sobotu se na pódiu vystřídalo pět kapel, přičemž na festivalu nechyběly klasiky 
festivalu, mezi které patří kapely E.M.I.L a Fortuna. Nedělní odpoledne již 
tradičně patří našim nejstarším spoluobčanům. Počasí nebylo letošnímu festivalu 
nakloněno, ale kdo přišel, skvěle se pobavil. Chtěli bychom poděkovat 
pořadatelům festivalu za perfektně připravený festival a zviditelnění 
Dobrohostova. Za rok se budeme opět těšit na další hudební zážitek.
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Dobrohostovští hasiči se začali připravovat na soutěž Pohár starosty obce Lípa 
první zářijovou neděli. Děti, ženy i muži se sešli na letním parketu hned po obědě 
a pilně začali trénovat požární útoky. Jednotlivé týmy se musely trochu poladit a 
doplnit chybějící členy, ale je skvělé, že se dokážeme nahradit a zastoupit. Zní to 
jako klišé „není důležité vyhrát, ale zúčastnit se“, protože chvíle, které strávíte s 
týmem, jsou nezapomenutelné. Po tréninku jsme si udělali ohýnek, upekli buřty a 
chvilku poseděli. 

V sobotu 10. září se konala již zmíněná soutěž. Přijeli jsme v hojném počtu pěti 
družstev a vedli jsme si fantasticky. Mladší děti v požárním útoku doplnila další 
nová posila. Starší děti předvedly také pěkný útok. Největší změny v týmech 
proběhly u mužů. Abychom složili dva týmy mužů, museli jsme povolat posily ze 
„zálohy“ a dvě ženy. Tým mužů B se umístil těsně za medailovými pozicemi. Tým 
mužů A musel zabojovat až do poslední chvilky, aby byl útok platný. Medajlový 
úspěch si opět vychutnaly naše ženy, které se umístily na krásném druhém místě. 
Nezbývalo mnoho a mohli jsme si odvážet čtyři první místa. Ženám gratulujeme a 
ostatním děkujeme, že se zúčastnili, bojovali nebo nás jen svou přítomností 
podpořili.  
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Po soutěži jsme se tradičně sešli před obecním domem U Dobroděje, kde bylo 
připraveno malé tekuté občerstvení a na cestě byla teplá pizza a burčák. Děti i 
dospělí si přišli na své. O zpříjemnění večera se postarala výborná obsluha a 
hudebník v jednom. Děkujeme Prokopovi Strakovi, který naše libé tóny obohatil 
hrou na kytaru.  

Nyní máme v plánu zakončit sezónu tradičním grilováním spojeným s 
půjčením skákacího hradu se skluzavkou. Nejen pro děti bude připravena ještě 
jedna atrakce a to demoliční koule.  

Výlov rybníka U Nováků proběhne v sobotu 15.10. Prodej ryb na hrázi bude od 
12 h, kde bude připraveno i malé občerstvení. V rybníku je zajisté dost kaprů pro 
všechny, kteří by chtěli ochutnat kapra z Dobrohostova. 

Závěrem bych chtěl poděkovat všem členům SDH Dobrohostov a brigádníkům 
za jejich pomoc při přípravách, průběhu a úklidu poutě. Bez těchto lidí, kteří 
ochotně, dobrovolně a bez jakýchkoliv kompenzací pomáhají, by naše obec 
Dobrohostov tak nevzkvétala a neudržovala by naše lidi pohromadě. 

Za SDH Dobrohostov Tomáš Krpálek 
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Z ČINNOSTI SDH LÍPA
 Léto uteklo jako voda a nezbývá než shrnout, jak jsme ho 

prožili a co jsme dělali. Se staršími dětmi jsme se na začátku 
června zúčastnili soutěže Havlíčkobrodského turné ve Ždírci nad 
Doubravou, kde se tým umístil na krásném 7. místě z 27 družstev. 

 Na konci června jsme pořádali akci Největší vodní skluzavka. V 
pátek bylo počasí ještě poměrně pěkné, takže si skluzavku mohly děti užít, ale v 
sobotu pršelo a byla opravdu zima, takže účast dětí byla minimální. Snad nám 
příště počasí bude přát víc. 

 O prázdninách jsme připravili pro všechny děti Hasičský příměstský tábor. 
Tématem byly opět záchranné složky. Na hasičském hřišti jsme hráli hry, na 
rybníku jsme pluli v kánoích, navštívili nás psovodi vojenské policie se psem, 
podívali jsme se do Přibyslavského hasičského muzea. Přijeli za námi se dvěma 
auty drážní hasiči z Havlíčkova Brodu a udělali nám pěnu, ve které děti řádily. 
Poslední den jsme navštívili Chaloupky v Horní Krupé, kde nám připravili 
přírodovědný badatelský program. Jednu noc jsme přespali na hřišti a opekli jsme 
si špekáčky. Po celou dobu jsme měli velmi horké počasí, naštěstí jsme vše zvládli 
bez úrazu a děti se těší na další tábor za rok. 

  

 Poslední srpnovou neděli jsme uspořádali pro rodiny s dětmi výlet do Mirakula. 
Za dobu, kdy touto dobou pořádáme každoročně nějaký výlet, jsme tam byli již 
třikrát a vždy je tam něco nového.  
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V září jsme uspořádali soutěž O pohár starosty obce Lípa. Soutěžila tři družstva 
dětí, jedno družstvo žen a jedno družstvo mužů. Mladší děti se umístily na třetím 
místě z pěti a starší děti na krásném prvním a třetím místě z devíti družstev. 
Družstvo žen bylo třetí z pěti a družstvo mužů osmé z jedenácti družstev. 

  

      

Hned druhý den po naší soutěži v Lípě děti jely na další soutěž 
Havlíčkobrodského turné do Herálce. Měly opět velmi dobrý čas a umístily se na 
čtrnáctém místě z 31 družstev. 

     Teď nás čeká ještě trénování útoku, opečeme si buřty, zahrajeme šipkovanou 
a za větrného počasí budeme pouštět draky. Až se ochladí a podzim nám přinese 
deště, budeme chodit do školní tělocvičny, kde budeme hrát míčové a skupinové 
hry. V listopadu opět plánujeme uspořádat tradiční Svatomartinský průvod s 
lampionky. 

Za SDH Lípa napsala Ivana Výborná 



 44

MÍSTNÍ KNIHOVNA V LÍPĚ

Kde: Budova ZŠ a MŠ Bohuslava Reynka 

Otevírací doba: knihovna je otevřena 1x za 14dní  - o termínu 
budete vždy předem upozorněni prostřednictvím SMS od OÚ. V 
případě, že nemáte sjednanou tuto službu domluvte se přímo se 
mnou.  

VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU(VU3V)
Bližší informace o VU3V na: www.e-senior.czu.cz nebo 

v knihovně. 

Od konce září máme další semestr na téma „Leonardo da 
Vinci (1452-1519): renesanční uomo universale“. Jak již 
název napovídá, tento kurz je věnován jedné z 
nejvýznamnějších postav období renesance - Leonardu da Vinci, malíři, sochaři, 
architekti a vynálezci. O tom, že jeho talent byl skutečně všestranný se 
přesvědčíme v šesti videopřednáškách, které jsou věnovány jednotlivým etapám 
jeho života a tvorby.  

Pokud by někdo z Vás chtěl rozšířit řady čtenářů v naší knihovně, nebo 
navštěvovat VU3V, neváhejte a ozvěte se mi.  

Marie Součková, knihovnice - tutor 

ZPRÁVY OD LOSáků
L.O.S. srdečně zve na opakování komedie Manžel napůl 9.10.  

v 17:00, sokolovna Lípa. Kdo jste ještě neviděli, nebo kdo si 
představení chcete zopakovat a rozhodně se dobře pobavit, rezervujte 
si svá místa u režisérky Moniky Nevolové na čísle 777 588 395 nebo u 
ostatních členů L.O.S. Budeme se na vás moc těšit! 

 PS: Další novou hru pilně zkoušíme:) 

Za L.O.S. Monika Nevolová
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SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU

Ve středu 12.10.2022 

se uskuteční svoz nebezpečného odpadu 
v našich obcích 

CHVÁLKOV          15.00 hodin - na návsi 

DOBROHOSTOV     15.15 hodin - u prodejny 

LÍPA            15.45 hodin - u Obecního úřadu 
               16:15 hodin - u dolní čekárny 

PETRKOV         16.30 hodin - u prodejny 

Další svoz se předpokládá v dubnu 2023 
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DRUH ODPADU 

• Plastové, kovové, skleněné obaly a textilie znečištěné od chemikálií, barev, 
laků, nátěrových hmot, kosmetiky, desinfekčních prostředků 

• Olejové filtry 

• Dřevo obsahující nebezpečné látky 

• Nefunkční elektrozařízení, ale úplné – recyklace elektroodpadu (třídit 
nefunkční elektrozařízení je stanoveno v zákoně o odpadech č. 185/2001, 
hrozí pokuta až do výše 20 000 Kč) 

• Fotochemická činidla, pesticidy 

• Zářivky a ostatní odpad obsahující rtuť, baterie a akumulátory 

• Izolační materiál s obsahem azbestu 

• Cytotoxická a cytostatická léčiva 

• Detergenty obsahující nebezpečné látky 

V pevně uzavřených nádobách musí být: 
- oleje motorové, převodové, hydraulické a jiné 
- tuky 
- brzdová kapalina 
- barvy, lepidla, pryskyřice 
- rozpouštědla, odmašťovací přípravky, saponáty 

Upozornění 
K odvozu nebudou přijaty: koberce, linolea, výrobky z plastů a igelitů. 
Tento odpad lze uložit na čističce odpadních vod v Lípě. 

Dále upozorňujeme na zpětný odběr některých výrobků (§ 38 zákona č. 106/2005 Sb.). 

Povinnost zpětného odběru se vztahuje na 
A. oleje jiné než surové minerální oleje a surové oleje z živičných nerostů, 

přípravky jinde neuvedené ani nezahrnuté obsahující nejméně 70% 
hmotnostních olejů, jsou-li tyto oleje podstatnou složkou těchto přípravků, 

B. elektrické akumulátory  

C. galvanické články a baterie, výbojky a zářivky 

D. pneumatiky 

E. elektrozařízení pocházející z domácností a pneumatiky 

Ponechání nebezpečného odpadu na místě svozu bez dohledu majitele 
nebo jiné pověřené osoby je nepřípustné!
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prázdninový výlet do solnice 

Čtvrtletní zpravodaj pro občany Lípy, Petrkova, Dobrohostova, Chválkova 

LIPSKÉ LISTY 

vydává Obecní úřad Lípa 

Lípa č. 93, PSČ 582 57, okres Havlíčkův Brod, Kraj Vysočina 

IČO 00267805 

Tel: 569 437 101, 569 437 121, www.obec-lipa.cz, e-mail: lipa@hbnet.cz 

Vychází čtyřikrát ročně  v březnu, červnu, září a prosinci 

Náklad 450 výtisků 

Ev. číslo MK ČR E 12288 
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